

国庆将至 微信交友圈又火了 大龄单身发帖征婚 获百人回复

工作压力大，圈子太小等问题，很多单身过了适婚年龄依旧单身！现在，单身可以利用上下班的间隙用微信交友圈“挑”对象啦！喜欢就私信联系，不喜欢就拒绝，这种直截了当的交友方式受到了热捧。

对于身处都市快节奏生活的单身来说，工作忙碌、交友圈子狭窄，再加上周末喜欢“宅”在家中，使得找对象成了一件奢侈的事。为了让单身在有限的时间和精力中，接触到更多的异性，微信交友圈整合上海数万单身，推出“微信单身交友圈”，随时随地晒照发帖，十分钟内有回复，让单身上下班路上也能找对象！

单身找对象：大海捞针

29岁的某设计院员工小邢，以前非常排斥相亲，“双方把条件都摆出来，有点像在超市选商品，尴尬又仓促”。但是交际圈窄，周围异性少，近来小邢也加入到了相亲队伍中。“年纪已经不小了，身边的同学、朋友都陆续结婚了，尤其当一个人独处时，感到非常孤单。”



接连几个月小邢都挤出时间去相亲，但事与愿违，他觉得传统相亲效率低下，找对象无疑也是“大海捞针”。“现在工作压力大，每天忙工作都忙不过来，更没时间去拓宽人际圈，谈恋爱倒成了件奢侈的事。”小邢表示每天花费在公

司和公交或者的士上的时间最多，“与其无聊时刷手机，看别人秀恩爱，还不如利用这段时间找对象！”

30分钟结识24位异性

小邢在知道“微信单身交

目前，每个微信交友圈每天的浏览量都达到数万次，还可通过一键定位同城、附近单身，先看照片再交友，圈内还设置了“上墙”功能增加个人征婚照的曝光率。“才过了几分钟就收到了十几条留言，而且他们不介意我的年龄，说话很诚恳，看得出来是真心想交友的。”昵称为“菠萝橙子”的微友如是说。

现在扫码加入“微信单身交友圈”，只要打开微信，就能随时随地晒照片、发征婚帖，让你离脱单更进一步！



扫描进微信交友圈
上下班路上找对象

友圈”后，第一时间扫码加入了交友圈。依葫芦画瓢发了第一条个人征婚帖后，他惊喜地表示，“没想到不到30分钟就有24个异性单身自报家门，还抛上自己的联系方式向我表示好感，原来自己在‘单身市场’还是很受欢迎的！”

四大兴趣群：按爱好交友、找对象



都说找一个志同道合、性格又互补的对象尤为重要。最近，在上海单身圈，兴起了一股按兴趣相亲的热潮。3000多名单身加入按“旅游”“运动”“吃货”“电影”等兴趣划分的四大微信群组，已有十几对单身男女在此牵手成功。

每天一到下班高峰期，单身就开始在群里“自我推荐”，有晒照征婚的、有应征求爱的，顿时群里热闹非凡。“32岁，外企经

理，上海土著，喜欢吃吃吃，想找个吃货一起开心地变胖……”“这是我的照片，‘坚持’单身25年的我希望你来解救我，你在哪里……”

据悉，现有的4个“兴趣相亲群”的群主，除了每日推荐10名优质单身外，还会展开“爱情心理大测试”，让单身直面TA的婚恋观，通过线上版的“非诚勿扰”式相亲，帮单身男女牵线搭桥。线上热聊熟悉后，群主还会组织类似于K歌、户外相亲游等线下主题相亲会，帮单身男女消除初见时的尴尬。

想要尽快找到有共同话题的对象，那就扫描二维码，免费入群，找个合拍的对象吧！

扫描二维码
找志趣相投的另一半



给孩子找靠谱对象 上海爸妈来找她

眼下，很多子女忙于工作耽误了终身大事，父母在“催婚”的同时更想亲自上阵为子女的姻缘“牵线搭桥”。然而父母和孩子的价值观和择偶观不同，导致父母选中的对象有时不符合孩子的期望。在上海，我主良缘高端婚恋的肖老师，作为一名专门帮父母给子女找对象的婚恋经纪人，从业七年，用专业的眼光和细致的服务，已经帮不少父母们为子女寻得金龟婿，觅得好媳妇。

每当有父母上门给子女找对象的时候，肖老师总是耐心地和父母沟通，了解子女的择偶要求、兴趣爱好、性格以及家长的期望，她也会从父母的谈吐中判断出子女的情况，及时用婚恋心理知识和技能，调整和疏导两代人在婚恋观上的差异，从而进一步为其匹配合适的对象。

肖老师表示，父母是最了解子女的人，在择偶观念上也比子女成熟，如果父母能在相亲择偶上与子女有一个良好沟通，不仅可以提高相亲的成功率，相信有父母把好第一关的婚姻也将更加稳固。

如果你是发愁子女婚事的父母，想帮孩子觅得良缘，可以通过添加肖老师的联系方式，获得专业的婚恋服务。

肖老师

手机(微信号)13003203835



加肖老师微信
认识优质单身

怕相亲失败？学会这几招效率翻番！

有一位单身反映：“刚又过了28岁了，不停地在相亲。可是过年相了十个吧，有九个半都是奇葩。什么吃个面条呼噜噜直响的，什么全程都在不停地翻朋友圈的。就一个聊起来还算正常的，结果最后竟然问我‘那你明年能辞掉工作

在家生孩子吗？’我每次相完亲就觉得自己好失败。可是不相亲，圈子又太小了，这可怎么办呢？”

别怕，主缘君特此分享几招，让单身们分分钟制胜相亲场！扫一扫二维码，填写即可查看答案，看完这几招，还是

扫一扫
立即查看

